

NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 9. VÝZVA – OPATŘENÍ 2.3.

V Praze dne 26. června 2017

	OTÁZKA	ODPOVĚĎ
1.	Chtěl bych se zeptat, zda je pro opatření 2.3. Podpora nových chovatelů oprávněným žadatelem právnická osoba (s.r.o) vlastněna 2 fyzickými osobami, které splňují veškeré kvalifikační požadavky?	V tomto případě bohužel není, protože sice podpora může být poskytnuta fyzické nebo právnické osobě, ale v případě, že bude žadatelem/příjemcem právnická osoba, musí být vlastněna ze 100 % jednou fyzickou osobou, která bude splňovat požadované kvalifikační požadavky).
2.	Je možné získat podporu pro fyzickou osobu nepodnikající, která by chtěla vybudovat rybník, kvůli chovu ryb, přechodu žab a zkulturnění krajiny, který by byl na toku jeho louky a popřípadě, co by k tomu potřeboval za náležitosti.	<p>V OP Rybářství 2014 – 2020 je prozatím jen jediné opatření, kde může žádat fyzická osoba nepodnikající (osoba, která nemá přiděleno IČO). Jedná se o opatření 2.3. Podpora nových chovatelů. Ale, i u tohoto opatření musí, v průběhu administrace žádosti, dojít k založení podnikatelské činnosti v akvakultuře.</p> <p>Dále v tomto opatření musí žadatel splňovat definici příjemce, která je následující: Žadatel musí být nově začínajícím chovatelem, tzn., že nezačal činnost dříve, než před 5 lety k datu podání Žádosti o podporu a současně musí splňovat tyto kvalifikační požadavky – vzdělání: absolvent školy s odborným zaměřením na rybářství, a to jak střední školy – učebního oboru s výučním listem, tak s maturitou, vyšší odborné školy nebo vysoké školy, osoba po získání úplné profesní kvalifikace se zaměřením na rybářství, nebo alespoň 5 let praxe v oboru (doložené potvrzením zaměstnavatele, nebo bude započteno podnikání v oboru na vlastní jméno a odpovědnost).</p> <p>Základní podmínky: - vybudovaný rybník musí sloužit výhradně k chovu ryb - výstavba či rekonstrukce je možná u rybníka o rozloze do 2 ha katastrální plochy</p>

		<ul style="list-style-type: none"> - výše podpory je 50 % z celkových způsobilých výdajů. - způsobilé výdaje, na které může být poskytnuta podpora, činí minimálně 50 000 Kč a maximálně 4 999 999 Kč na každý jednotlivý projekt.
3.	Poskytuje se nějaká podpora na zarybnění rybníka, tj. na nákup násady ryb?	V žádném z Opatření operačního programu Rybářství není „nákup násady ryb“ na zarybnění rybníka způsobilým výdajem.
4.	Lze žádat o podporu v tomto opatření jako osoba s vysokoškolským vzděláním se zaměřením na rybářství, a zdali stačí ukončené bakalářské studium, nebo musí být dokončené magisterské studium?	Ano, pokud je žadatel absolvent vysoké školy v bakalářském studijním programu se zaměřením na rybářství, tak se jedná o oprávněného žadatele v opatření 2.3.
5.	<p>Šlo by žádat o podporu v opatření 2.3. Podpora nových chovatelů?</p> <p>Přikládám popis mé činnosti:</p> <p>Výstavba vodní nádrže - rybníku Jedná se o záměr výstavby malé vodní nádrže. Záměr počítá s využitím vlastních pozemkových parcel s potokem. Rozloha nádrže by byla 350 – 430 m², se sypanou hrází, stavidlem a malou odkalovací nádrží před samotným rybníkem. Projektová dokumentace není prozatím ukončena – předpoklad dokončení 02/17. Účel stavby: zadržení vody v krajině, případný rybochov. Investor: fyzická osoba Předpokládané náklady: 0,8 – 1,2 mil Kč</p>	<p>Dle dostupných informací by šlo žádat v tomto opatření. Každý žadatel, který předkládá Žádost o podporu, musí splňovat definici příjemce a další podmínky, které jsou uvedeny v Pravidlech pro žadatele a příjemce pro toto opatření a aktuální výzvu. Níže uvádíme základní informace o tomto opatření a odkaz na pravidla, která platí pro 9. výzvu (opatření 2.3.).</p> <p>Žadatel musí být nově začínajícím chovatelem, tzn., že nezačal činnost dříve, než před 5 lety k datu podání Žádosti o podporu a současně musí splňovat tyto kvalifikační požadavky – vzdělání: absolvent školy s odborným zaměřením na rybářství, a to jak střední školy – učebního oboru s výučním listem, tak s maturitou, vyšší odborné školy nebo vysoké školy, osoba po získání úplné profesní kvalifikace se zaměřením na rybářství, nebo alespoň 5 let praxe v oboru (doložené potvrzením zaměstnavatele, nebo bude započteno podnikání v oboru na vlastní jméno a odpovědnost). Žadatel může splnit kvalifikační požadavky i v případě, že doloží studium alespoň jednoho předmětu, zaměřeného na rybářství (vysvědčením, dodatkem k diplomu atd.).</p> <p>Podpora může být poskytnuta fyzické nebo právnické osobě (v případě, že bude žadatelem/příjemcem právnická osoba, musí být vlastněna ze 100 % fyzickou osobou, která bude splňovat požadované kvalifikační požadavky, viz výše). Účel stavby rybníka musí být pro chov ryb.</p>

		<p>Více informací, včetně výše způsobilých výdajů najdete pro opatření 2.3. v 9. výzvě, najdete stránkách SZIF, viz odkaz: https://www.szif.cz/cs/CmDocument?rid=%2Fapa_anon%2Fcs%2Fdokumenty_ke_stazeni%2Fopr2014%2Fpriority%2F2%2F3%2F1485505316985%2F1485505349719.pdf</p>
6.	<p>Žadatel, který vlastní les, ve kterém by chtěl vybudovat vodní dílo, např. nějakou tůň.</p> <p>Je toto v rámci OP Rybářství či PRV podporováno?</p>	<p>Z Vašeho dotazu není zřejmé, kdo by byl případný žadatel. Z operačního programu Rybářství 2014 – 2020 lze použít opatření 2.2. záměr a) Investice do akvakultury a opatření 2.3. Podpora nových chovatelů, ve kterých je způsobilým výdajem modernizace, obnova či výstavba rybníka popř. vodních nádrží do 2 ha. Je potřeba uvést, že daná stavba musí sloužit k chovu ryb. Výstavba tzv. „tůň“ bohužel není předmětem podpory v těchto opatřeních.</p> <p>Každý žadatel, který předkládá Žádost o podporu, musí splňovat definici příjemce a další podmínky, které jsou uvedeny v Pravidlech pro žadatele a příjemce pro dané opatření a aktuální výzvu.</p>
7.	<p>Mám na Vás dotaz ohledně nákupu dopravního auta do 5 tun.</p> <p>Je možné si pořídit vozidlo o celkové hmotnosti 5 tun s vystaveným techničákem na 3,5 tuny?</p>	<p>Kód 108, dle číselníků způsobilých výdajů, je pro dopravní prostředek kategorie N1, což je automobil do 3,5 t. Z toho vyplývá, že způsobilým výdajem může být pouze automobil s uvedenými parametry.</p>